Тема: Покупка животных и птиц
При покупке любых животных, в том числе так называемых животных-компаньонов (собаки, кошки, хорьки, мелкие грызуны (хомяк, морская свинка, кролик, шиншилла, мышь и пр.), декоративные и певчие птицы и другие животные), следует знать и помнить, что внешне здоровые животные могут быть бессимптомными носителями возбудителей инфекционных болезней, общих для человека и животных.
Определенной гарантией покупки действительно здорового животного  является его покупка в установленных местах торговли животными – зоомагазинах, питомниках, специализированных ранках.
В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 19.01.1998 № 55 «Об утверждении Правил продажи отдельных видов товаров, перечня товаров длительного пользования, на которые не распространяется требование покупателя о безвозмездном предоставлении ему на период ремонта или замены аналогичного товара, и перечня непродовольственных товаров надлежащего качества, не подлежащих возврату или обмену на аналогичный товар других размера, формы, габарита, фасона, расцветки или комплектации», разработанными в соответствии с Законом Российской Федерации   «О защите прав потребителей», при продаже животных продавец обязан своевременно в наглядной и доступной форме довести до сведения покупателя необходимую и достоверную информацию о товарах и их изготовителях, обеспечивающую возможность правильного выбора товаров, в том видовое название и сведения об особенностях содержания и разведения, а также должен предоставить информацию о:
- номере и дате разрешения (лицензии) на добывание определенных видов диких животных, выданного в установленном законодательством Российской Федерации порядке;
- номере и дате разрешения на ввоз на территорию Российской Федерации определенных видов диких животных, выданного компетентным органом страны-экспортера или иным уполномоченным на выдачу такого разрешения органом (в отношении ввезенных в Российскую Федерацию диких животных, подпадающих под действие Конвенции о международной торговле видами дикой фауны и флоры, находящимися под угрозой исчезновения, или конфискованных в результате нарушения указанной Конвенции);
- номере и дате свидетельства о внесении зоологической коллекции, частью которой является предлагаемое к продаже дикое животное, в реестр зоологических коллекций, поставленных на государственный учет, выданного в установленном законодательством Российской Федерации порядке (в отношении диких животных, разведенных в неволе и являющихся частью зоологической коллекции).
Животные, предназначенные для продажи, должны содержаться в соответствии с общепринятыми нормами гуманного обращения с животными в условиях, отвечающих санитарно-ветеринарным и зоогигиеническим требованиям к содержанию животных.
В случае если кассовый чек на товар не содержит видовое название и количество животных или растений, вместе с товаром покупателю передается товарный чек, в котором указываются эти сведения, наименование продавца, дата продажи и цена, и лицом, непосредственно осуществляющим продажу товара, проставляется подпись.
Покупателю также передаются сведения о номере и дате одного из вышеуказанных документов, подтверждающих законность продажи дикого животного, а также оформленное в установленном порядке ветеринарное свидетельство (справка), удостоверяющее, что животное здорово.
Таким образом, продавец животного обязан гарантировать законность сделки и реализацию здорового животного.


Покупатель животного:
· должен знать, что гарантией здоровья покупаемого животного является не только его здоровый внешний вид, но и специальный документ – ветеринарное свидетельство формы № 1 либо ветеринарная справка формы № 4.
· должен помнить, что при покупке животного он вправе требовать у продавца передачи всех необходимых документов, в том числе ветеринарного свидетельства или ветеринарной справки.
В ветеринарном свидетельстве (ветеринарной справке) содержится информация о территориальном и видовое происхождении животного, эпизоотическом состоянии места, откуда осуществлен вывоз животного, а также сведения, позволяющие идентифицировать животное и принадлежность документа к тому животному, на которое выдан документ.
Наиболее предпочтительными и безопасными средствами идентификации собак, кошек, хорьков, крупных птиц являются микрочипы, вводимые подкожно.
Для собак, кошек, хорьков используются также как средства идентификации - дермографические метки/клейма, наносимые на кожу. Для птиц распространенным средством идентификации являются специальные номерные кольца, закрепляемые на лапе птицы.
Государственное бюджетное  учреждение Ленинградской области 
«Станция по борьбе с болезнями животных Всеволожского района» 
Тел.: 8 800 350-29-03 (звонок бесплатный для всех регионов России)
(телефон горячей линии: +7 (921) 855-74-58).
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