Тема: Содержание животных
1. Где можно провести регистрацию домашнего животного, является ли эта процедура обязательной?
В соответствии с Законом Ленинградской области «О содержании и защите домашних животных на территории Ленинградской области» животные, принадлежащие гражданам и юридическим лицам, подлежат регистрации и перерегистрации.
Регистрация и перерегистрация животных осуществляется Станциями по борьбе с болезнями животных.
При регистрации животного владельцу выдается регистрационное удостоверение установленного образца.
Не подлежат регистрации и перерегистрации животные, принадлежащие юридическим лицам системы Министерства внутренних дел Российской Федерации, Министерства обороны Российской Федерации, Государственного таможенного комитета Российской Федерации, Федеральной пограничной службы России, Федеральной службы безопасности России и иных федеральных органов государственной власти, использующих собак в качестве служебных.
2. Что делать в случае смерти животного?
В случае смерти животного владельцу в кратчайшие сроки (не более суток) необходимо уведомить об этом ветеринарного специалиста путем обращения в ближайшую ветеринарную клинику, которая располагает возможностями для дальнейшей транспортировки трупа животного к месту его уничтожения. Вывоз и кремация трупов животных проводятся за счет средств владельца.
Трупы животных являются биологическими отходами. Порядок сбора, утилизации и уничтожения биологических отходов регламентируется Ветеринарно-санитарными правилами сбора, утилизации и уничтожения биологических отходов, утвержденными Главным государственным ветеринарным инспектором РФ от 04.12.1995 № 13-7-2/469.
В целях нераспространения возбудителей инфекционных и инвазионных болезней животных, предупреждения заболеваний людей болезнями, общими для человека и животных, и охраны окружающей среды от загрязнения запрещается сброс трупов животных в водоемы, реки и болота, в бытовые мусорные контейнеры, вывоз их на свалки и полигоны, а также уничтожение трупов животных путем их захоронения в землю.
3. Куда следует обращаться гражданам в случае возникновения конфликтных ситуаций, вызванных содержанием соседями домашних животных?
В случае возникновения конфликтных ситуаций в вопросах содержания животных спорные вопросы можно решить либо по обоюдному договору и согласию, либо в судебном порядке в рамках гражданского судопроизводства.
В ситуациях, когда необходимо установить состояние здоровья животного, проверить наличие у собаки регистрации и вакцинации против бешенства граждане могут письменно обратиться в Управление ветеринарии Ленинградской области.

[bookmark: _GoBack]Государственное бюджетное  учреждение Ленинградской области 
«Станция по борьбе с болезнями животных Всеволожского района» 
Тел.: 8 800 350-29-03 (звонок бесплатный для всех регионов России)
(телефон горячей линии: +7 (921) 855-74-58).



