Тема: Участие животных в выставках
Какие документы необходимы для участия в выставках?
[bookmark: _GoBack]На территории Ленинградской области выставки, шоу-программы и другие зрелищные и коммерческие мероприятия с участием животных проводятся государственными, общественными, коммерческими организациями, клубами и ассоциациями любителей животных. Проведение указанных мероприятий возможно при условии благополучия территории области по карантинным, особо опасным заразным болезням животных, в том числе по болезням, общим для человека и животных, под контролем специалистов государственной ветеринарной службы Ленинградской области и при наличии у организатора выставки согласования Главного государственного ветеринарного инспектора Ленинградской области на проведение мероприятия. 
Владельцы животных должны представлять на выставку только здоровых животных, прошедших курс обязательных вакцинаций, ветеринарных обработок и диагностических исследований. 
Для допуска животных к участию в выставке владелец должен предъявить представителям государственной ветеринарной службы регистрационные и ветеринарные сопроводительные документы на животных:
1) ветеринарное регистрационное удостоверение животного с отметками о необходимых для данного вида животного вакцинациях, обработках и диагностических исследованиях, проведенных в установленные сроки и в соответствии с инструкциями по профилактике заразных болезней животных;
2) ветеринарные сопроводительные документы, оформленные специалистами государственной ветеринарной службы:
- ветеринарную справку формы № 4 – для животных, содержащихся на территории Ленинградской области,
- ветеринарное свидетельство формы № 1 – для животных, прибывших на выставку из других регионов России, стран, входящих в состав СНГ, из-за рубежа,
- ветеринарный сертификат Таможенного Союза формы № 1 – для животных, прибывших из Беларуси и Казахстана.

Государственное бюджетное  учреждение Ленинградской области 
«Станция по борьбе с болезнями животных Всеволожского района» 
Тел.: 8 800 350-29-03 (звонок бесплатный для всех регионов России)
(телефон горячей линии: +7 (921) 855-74-58).


