Тема: Вакцинация собак против бешенства и заразных болезней: зачем, когда, где?
Зачем нужно прививать собак против заразных болезней?
Единственным эффективным методом профилактики заразных болезней собак, в том числе и такой опасной болезни как бешенство, является вакцинация животных.
Что такое бешенство?
Бешенство – это заразная болезнь, которой болеют все теплокровные животные и человек. Лечения нет! Исход болезни всегда заканчивается смертью!
Как происходит заражение бешенством?
Передача вируса от больного животного здоровому животному и человеку происходит при укусе, ослюнении, оцарапывании.
Какими другими заразными болезнями может заболеть собака?
Собака может заболеть такими болезнями как: лептоспироз, чума плотоядных, парвовироз, аденовирозы, параинфлюэнция.
Как уберечь свою собаку от заболевания бешенством и другими заразными болезнями?
Самый простой способ предупредить болезнь – это своевременно привить животное против заразных болезней.
Когда нужно начинать прививать собаку?
Начинать прививать собак против таких заразных болезней как лептоспироз, чума плотоядных, парвовироз, аденовироз, параинфлюэнция необходимо начинать со «щенячьего возраста» - в 8-10 недель, когда вводится первично комплексная вакцина. Через 4 недели после первичного введения комплексной вакцины производится ее повторное введение. Далее собак необходимо прививать против заразных болезней ежегодно.
Прививать собак против бешенства необходимо начинать с 3-х месячного возраста и повторять прививку ежегодно.
Какими вакцинами лучше прививать собаку?
Производителей вакцин для собак много. В Российской Федерации используются вакцины как отечественных, так и зарубежных производителей, зарегистрированные к применению на территории нашей страны. Каждый производитель предлагает разные подходы (схемы) по вакцинации собак, что устанавливается наставлениями по применению вакцин. Имеются как моно -, так и комплексные вакцины против и бешенства и других заразных болезней. Но принцип вакцинации всегда один! (см. ответ на вопрос: Когда нужно начинать прививать собаку?)         
Где в Ленинградской области можно привить собаку?
В настоящее время в Ленинградской области для жителей – владельцев собак Управлением ветеринарии Ленинградской области, с целью усиления мер по профилактике бешенства услуга по вакцинации собак оказывается на безвозмездной основе (бесплатно), в рамках оказания государственных услуг. Данную услугу можно получить при обращении на Станции по борьбе с болезнями животных, расположенные в каждом районе Ленинградской области.

Владельцу собаки важно знать!!!
Для того чтобы защитить собаку от бешенства, лептоспироза, чумы плотоядных, парвовироза, аденовироза, параинфлюэнции владельцу необходимо:
- обратиться в районную Станцию по борьбе с болезнями животных для вакцинации собаки комплексной вакциной без бешенства (услуга оказывается платно)
- через 3-4 недели вновь обратиться в районную ветеринарную станцию для повторного введения вакцины против бешенства.
Такая схема вакцинации обеспечивает высокоэффективный иммунный ответ организма животного с целью предупреждения заразных болезней.
Почему вакцинация собак против бешенства является для владельцев обязательной?
Вакцинация собак против бешенства предусмотрена Санитарными правилами СП 3.1.096-96. Ветеринарными правилами ВП 13.3.1103-96 «Профилактика и борьба с заразными болезнями, общими для человека и животных. 13. Бешенство, утвержденными Госкомсанэпиднадзором России 31.05.1996 № 11, Минсельхозпродом России 18.06.1996 № 23 (в части ветеринарных правил).
Владельцы собак за нарушения ветеринарных правил несут административную ответственность, предусмотренную ст.10.6 Кодекса РФ об административных правонарушениях.

Государственное бюджетное  учреждение Ленинградской области 
«Станция по борьбе с болезнями животных Всеволожского района» 
Тел.: 8 800 350-29-03 (звонок бесплатный для всех регионов России)
(телефон горячей линии: +7 (921) 855-74-58).
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