Перемещение лошадей по территории Российской Федерации и стран Таможенного союза 2022г.
Лошади могут быть:  спортивные и 
                                        пользовательные.

Перемещения: для содержания (на постоянное место жительства) и 
                             на соревнования с обратным ввозом.

Перед перемещением лошадей (лошади) на содержание должно быть проведено согласование. 

(Приложения № 5.1 и 5.2 Письмо Управления ветеринарии Ленинградской области о порядке согласования).

(Приложения № 4 Памятка: «В каких случаях требуется писать заявление на согласование лошадей при их перемещении»).

I. При перемещении лошади для содержания в другой регион (субъект РФ) владелец лошади или принимающая сторона обращаются с заявлением к главному госветинспектору субьекта федерации в который планируется ввоз лошади с просьбой согласовать перемещение животного.

Образец заявления на имя начальника Управления ветеринарии Ленинградской области Кротова Леонида Николаевича о согласовании ввоза лошади во Всеволожский район Ленинградской области прилагается. (Приложение № 1. Образец заяления на согласование ввоза лошади из другого субъекта РФ). 
Заявление надо подписать, поставить дату, сканировать и по электронной почте отправить на почту ГБУ ЛО «СББЖ Всеволожского района». Адрес электронной почты: vet@vsevst.ru .

 В заявлении необходимо указать свою электронную почту, на нее поступит ответ на согласование.
Лошадь (лошади) в  месте содержания  карантинируется в течение 30 дней, в период карантинирования отбирается проба крови для исследования на заразные болезни:
                                1. сап,

                                 2. инфекционную анемию, 

                                 3. случную болезнь
                                 4. бруцеллез 

                                 5. лептоспироз (или вакцинация против лептоспироза в течение 12 мес.). 
                                  Проводится  дегельминтизация (или исследования в госветлаборатории на наличие яиц гельминтов).

(Следует учитывать, что в месте содержания лошади государственная ветеринарная служба может требовать проведение дополнительных исследований, вакцинаций и обработок в соответствии со сложившейся эпизоотической обстановкой).
II. При перемещения лошадей в пределах Ленинградской области  согласование проводится  между государственными ветеринарными станциями (ГБУ ЛО «СББЖ … района») этих районов.
 (Приложение № 2, 3. Образец заявления на согласования перемещения лошади из Всеволожского района и во Всеволожский район).
Лошадь (лошади) в  месте содержания  карантинируется в течение30 дней, в период карантинирования отбирается проба крови для исследования на заразные болезни:

                                1. сап,

                                 2. инфекционную анемию, 

                                 3. случную болезнь
                                 4. бруцеллез 

                                 5. лептоспироз (или вакцинация против лептоспироза в течение 12 мес.). 

                                  Проводится  дегельминтизация (или исследования в госветлаборатории на наличие яиц гельминтов).

При межрайонных перемещениях лошадей результаты проведенных исследований действительны в течение 90 дней, при условии благополучия хозяйства отправителя.

III. При перемещении лошадей в пределах Всеволожского района согласование не требуется.

Когда выполнены все требования по согласованиям, карантинированию, диагностическим исследованиям, вакцинациям и обработкам,
на перемещение лошади должен быть оформлен ветеринарный сопроводительный документ (ВСД), который оформляются в Федеральной государственной информационной системе (ФГИС) «Меркурий» в электронном виде.

Для оформления ВСД на перемещение лошади из Всеволожского района в ГБУ ЛО «СББЖ Всеволожского района» необходимо подать заявку.

(Приложение № 6. Образец заявки на оформление ветеринарного сопроводительного документа для лошади).

IV. К лошадям, участвующим в соревнованиях предъявляются особые ветеринарно-санитарные требования.

Учитывая специфику использования лошадей в конном спорте, обусловленную календарными планами проведения конно-спортивных мероприятий (каждые выхдные дни, плюс время на дорогу) участвующие в конноспортивных мероприятиях лошади не подвергаются карантинированию до и после соревнований (кроме случаев, когда это вызвано изменением эпизоотической обстановки и не проходят процедуру согласований). В связи с этим к лошадям выезжающим на соревнования предъявляются иные повышенные ветеринарно-санитарные требования, которые приведены в «Ветеринарных правилах перемещения спортивных лошадей по территории Российской Федерации» утвержденных и.о. главного государственного ветеринарного инспектора Российской Федерации Непоклонова от 28 сентября 2005 года. (Приложение № 7).
1.Лошади должны иметь заполненный паспорт спортивной лошади, выданный Федерацией конного спорта России (ФКСР).

2.В паспорте ФКСР имеются страницы на которых черной шариковой ручкой записываются все проведенные диагностические исследования и вакцинации (отдельные страницы для записей вакцинаций против гриппа: каждые 6 месяцев. При не соблюдении необходимой последовательности вакцинаций против гриппа лошадей проводится первичная двухкратная вакцинация против гриппа лошадей).
3.Заполнять паспорт ФКСР (идентификация лошади с записями примет и контурной диаграммоц, диагностические исследования и вакцинации) имеют право ветеринарные врачи прошедшие аттестацию ФКСР.
4.Согласно правил перемещения спортивных лошадей:

- по территории РФ разрешается перевозка здоровых спортивных лошадей, происходящих из хозяйств и административных территорий, свободных от ряда ряда  заразных болезней животных и в определенные сроки
- лошади должны быть вакцинированы перед отправкой 

в течение последних 6 месяцев против гриппа лошадей

не более 12 месяцев против сибирской язвы и дерматофитозов (кроме случаев, когда инструкция по применению вакцины не предусматривает иного)

- исследованы на сап, инфекционную анемию и случную болезнь с отрицательным результатом, исследования проводятся с интервалом в 6 месяцев

Выполнение условий, указанных в настоящих правилах должно быть полностью подтвержено ветеринарными сопроводительными документами (ВСД).

Данные правила распространяются так же на перевозки цирковых и театральных лошадей.

V. Ветеринарные сопроводительные документы (ВСД) оформляются в ФГИС «Меркурий» в электронном виде.

Для оформления ВСД на перемещение лошади в ГБУ ЛО «СББЖ Всеволожского района» необходимо подать заявку.

(Приложение № 6. Образец заявки на оформление ветеринарного сопроводительного документа лошади.).

В заявке на оформление ВСД  приведены все позиции необходимые, чтобы ВСД возможно было оформить в ФГИС «Меркурий» (данные на владельца, обязательно ИНН владельца, цель перемещения, номер транспортного средства, место назначения, обязательно с номером конюшни в системе «Меркурий» RU…, данные на лошадь, обязательно номер микрочипа, сведения о диагностических исследованиях, вакцинациях и прочее).
VI. При перемещении лошадей между странами входящими в Таможенный союз (Российская Федерация, Республика Беларусь, Казахстан и Киргизия) руководствуются:
«Едиными ветеринарными (ветеринарно-санитарными) требованиями, предъявляемыми к товарам, подлежащим ветеринарному контролю (надзору)», утвержденными Решением Комиссии таможенного союза от 18 июня 2010 года № 137». (Приложение № 8).
В главе 11  «Ветеринарные требования на временный ввоз на таможенную территорию таможенного союза и (или) перемещение между сторонами спортивных лошадей для участия в соревнованиях» прописано, что:
А). Лошади должны быть исследованы на сап, случную болезнь и инфекционную анемию не позднее 3 месяцев до отправки. 

Б).  Вакцинированы против гриппа лошадей инактивированной вакциной не позднее 3 месяцев до отправки. 

В главе 10  «Ветеринарные требования при ввозе на таможенную территорию таможенного союза и (или) перемещении между Сторонами племенных, пользовательных и спортивных лошадей (за исключением спортивных лошадей для участия в соревнованиях)» прописано, что: 
А). В период карантинирования проводятся диагностические исследования на 14 (четырнадцать) болезней перечисленных в требованиях. 
На большинство болезней, указанных в требованиях, исследования можно провести только в г.Москве во Всероссийском научно-исследовательском институте экспериментальной ветеринарии («ВИЭВ»). 
Б). Лошади должны быть привиты против гриппа лошадей инактивированной вакциной не позднее 3 месяцев перед отправкой.
В качестве ветеринарного сопроводительного документа оформляется ветеринарный сертификат формы № 1 на бумажном защищенном бланке.
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