ЗАЯВЛЕНИЕ № 1
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Заявление
на проведение ветеринарно-санитарного обследования объекта          

[bookmark: bookmark0]Прошу провести ветеринарно-санитарное обследование: 


[bookmark: bookmark1][bookmark: bookmark2]указывается наименование объекта, ИНН, вид деятельности, характеристика  сырья, продукции, животных и  иное….

Фактический адрес нахождения объекта:  



Юридический адрес заявителя: 



[bookmark: bookmark3]с целью определения соответствия обследуемого объекта требованиям и нормам ветеринарного законодательства и правовым актам Российской Федерации. В случае выявления нарушений и недостатков оказать методическую помощь по их устранению.
[bookmark: bookmark4]
Контактная информация: 
                                                                телефон, факс, адрес электронной почты (контактного лица) 

[bookmark: bookmark5]Заявитель             
                       подпись                                            	фамилия, инициалы                                             дата

М.П.	                                   
                                                            
Приложения в копиях должны быть заверены подписью и печатью уполномоченным лицом:

Для юридических лиц:
свидетельства ИНН, ОГРН, Устав (все страницы), доверенность (в случае отсутствия ген.директора), приказ (решение) о назначении ген.директора объекта на должность, карточка контрагента с указанием  банковских реквизитов организации, программа производственного контроля, договор аренды (свидетельство права собственности) помещений, договор на вывоз и утилизацию биологических отходов (+лицензия), договор на вывоз ТБО и ЖБО (+лицензия), договор на проведение лабораторных исследований с аккредитованной лабораторией (+лицензия), договор на проведение профилактической дезинфекции, дезинсекции и дератизации (+лицензия).

Для ИП/КФХ/физ. лиц:
свидетельства ИНН, ОГРНИП, паспорт, карточка контрагента с указанием банковских реквизитов, программа производственного контроля, договор аренды (свидетельство права собственности) помещений, договор на вывоз и утилизацию биологических отходов (+лицензия), договор на вывоз ТБО и ЖБО (+лицензия), договор на проведение лабораторных исследований с аккредитованной лабораторией (+лицензия), договор на проведение профилактической дезинфекции, дезинсекции и дератизации (+лицензия).



